



本证书的持续效力取决于定期接受监督审核并经审核合格, 有关效力请扫描二维码

注册号: 01222E20189R0L

颁证日期: 2022.03.11 有效期至: 2025.03.10

注: 本证书信息可在国家认证认可监督管理委员会 官方网站(www.cnca.gov.cn)上查询。

本认证机构经中国合格评定国家认可委员会认可。

广州市增城区朱村街朱村大道西76号

邮编: 511370



## 环境管理体系认证证书

(正本)

兹证明

## 得力集团有限公司

统一社会信用代码: 9133020025438442XD

注册地址: 浙江省宁波市宁海县得力工业园

已按照

## GB/T 24001-2016 idt ISO 14001:2015

标准要求建立并实施了环境管理体系。

该管理体系适用于

办公用品、学生文具、保险箱的设计开发、生产以及相关管理活动; 办公用品、学生文具、办公纸品、办公设备、办公耗材、办公及家用 电器、电脑及周边、通讯网络设备、数码产品、日用品、工器具、照 明灯具、厨具、汽车用品及配件、金属材料、标识标牌、低压电器及 配件、仪器仪表、消防器材、劳保用品、食品饮料、家具、包袋、笔 袋(以上销售活动如有特殊行政许可,公司不具备相关资格的除外) 的电商、批发、零售以及相关管理活动

涉及的场所及相关活动:

场所地址	场所主要活动
得力集团有限公司:浙江省宁波 市宁海县得力工业园 (总部)	办公用品、学生文具、办公纸品、办公设备、办公 耗材、办公及家用电器、电脑及周边、通讯网络设 备、数码产品、日用品、工器具、照明灯具、厨具、 汽车用品及配件、金属材料、标识标牌、低压电器 及配件、仪器仪表、消防器材、劳保用品、食品饮 料、家具、包袋、笔袋(以上销售活动如有特殊行 政许可,公司不具备相关资格的除外)的电商、批 发、零售以及相关管理活动
宁波得力装订设备有限公司:浙 江省宁波市宁海县黄坛镇车站 西路 128 号	办公用品、学生文具的设计开发、生产以及相关管 理活动
得力文具有限公司:浙江省宁波 市宁海县得力工业园一期	办公用品、学生文具的设计开发、生产以及相关管 理活动
宁波得力保险箱有限公司:浙江 省宁波市宁海县桃源街道金桥 三路6号	保险箱的设计开发、生产以及相关管理活动
宁波得力办公用品制造有限公司:浙江省宁波市江北区长兴路688号	办公用品、学生文具的设计开发、生产以及相关管 理活动



